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Goedemiddag allen,
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woensdag 26 mei 2021 14:16

ABC uitbreiding de Strijp notulen planteam extern 1 en 2
21-0130970 Verslag 20210401 extern 1 def besproken 03-05-202
Verslag 20210503 extern 2.pdf

Hierbij doe ik jullie de notulen van ons eerste externe planteam definitief en de notulen ter goedkeurir
planteam. Ook zou ik graag een agendaverzoek voor ons overles .  • ei aandag 31-5-2021 indienen.
verkeer bovenaan de agenda mogen ivm de krappe agenda van AI> SIIIrn e ra Graag stem ik ook even goE
iedereen meegenomen wordt in de vergaderverzoeken, zie hiervoir • : notulen. Ik kan namelijk niet b

meegenomen zijn in de reeks.

Voor aanstaande maandag hebben we afgesproken met elkaar in een workshopachtige sfeer de vers
van K&C te bespreken. Indien mogelijk zou het prettig zijn hier alvast wat informatie over.te mogen or

Tot maandag!

4 9 • 0 1 , 1 2 2 1 . 1 W .

Projectmanager gebiedsontwikkeling
Werkdagen ma, di. wo, do, 9:00-16:30 en vr 9:00-12:00

Gemeente Westland
Postadres: Postbus 150, 2670 AD Naaldwijk
Bezoekadres: :Laan van Glazen Stad 1, 2672 TA Na aldwijk
T .   / 4 9 S  71112 a t  e a 3

M  41 ls111531s .a  elk:»

" "  1 @ g e m e e n t e w e s t l a n d . n 1

I www.gemeentewestland.nl

In verband met het coronavirus werkt het personeel en het bestuur van gemeente Westland thuis, mi

de medewerkers in kritische processen. Alle bijeenkomsten en fysieke overleggen en afspraken worde

zoveel mogelijk per mail en telefoon afgehandeld. Het gemeentehuis en gemeentekantoor zijn tot na,

niet toegankelijk.
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NOTULEN
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DING ABC 0

van de vergadering van Projectteam uitbreiding ABC de Strijp extern 1, gehoud4
2021, om 09.00 uur, locatie ABC westland 200.
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Gemeente Westland
Gemeente Westland

1. O P E N I N G  VAN DE VERGADERING

De voorzitter opent de vergadering om 09 .00  uur.

Notulen:
Opening
Personen binnen projectteam stellen zich voor.  Dit overleg is de eerste bijeenkomst
jectteam voor de uitbreiding van ABC West land de Strijp in Poeldijk.

> I n t r o d u c t i e  plan:

P."3.1.151152 . t  •  7i-.3 laat de uitbreiding van ABC West land (Stri jp) op een plankaart zien. ABC is vo
haar bestaand bedrijventerrein ter grootte van  60 ha uit  te beiden met bruto 17ha. H(
bedrijventerrein is een deel koop en een dee l  huur (grootschalig v ia Hines). Partijen
gebundeld in een VVE en voeren een parkbeheer.  Er is geen gemeentelijk bezit, de i
een openbaar karakter, maar het terrein k a n  wel afgesloten worden. Deze constructie
aantal diefstallen tot  bijna nul teruggebracht en komt de veil igheid ten goed.



N O T U L E N

GEMEENTE WESTLAND

P R O J E C T T E ,
DING A B C  D

De voorkeur gaat uit naar agro- logistiek bedri jven vanwege de synergie tussen de b
het aanzuigend en versterkend effect van he t  gebied.

> S t e d e n b o u w k u n d i g :

Uitgangspunt is dat we in overleg een ontwerp met elkaar tot stand brengen. In het c
beren we alle benodigdheden bij elkaar brengen en worden er afwegingen gemaakt v
voor dienen te waken dat we toekomstige mogeli jkheden niet tekort doen.

• U i t s t r a l i n g  (beeld & kwaliteit)

A17.4 I1 MS o . i .  T a

~ z i n t : 1 2 . 2 9 N »

vraagt ABC naar de wijze waarop A B C  zich wil profileren naar  de omgeving.
9eeft aan:
hoofdontsluiting gelegen is bij de e n t r e e  van ABC, deze zal gerespecteerd bl
de uitbreiding zal ontsloten worden v la  het bestaand ABC
bebouwing aan de Arkelweg zal ach ter  een groene zone/ wand komen en zal
caties met reclame uitingen bieden. E r  zal rekening gehouden dienen te word
lijk toekomstige bebouwing aan de overzi jde van ABC de Stri jp
De bestaande watergang (tussen bestaand en nieuw terrein) is een hoofdwat(
zal in tact worden gelaten, aandachtspunt is de sifon ontsluiting (watergang c
nieuwe deel) naar het bestaande ter re in
De uitbreiding zal eenzelfde afgesloten karakter hebben als bestaand ABC

Materialen, kleur, komen meestal in het bee ld-kwaliteitsplan naar voren. Er l igt geen
teitspian van het huidige gebied. Er is wel een welstandsnota (deelgebied 19, modera
terreinen) dat zich leent als kader. Het verzoek aan K&C is om dit  ter hand te nemen
graag meewerken zodat de snelheid erin b l i j f t  g e e f t  de voorkeur aan eenvoud,
een eenheid bijvoorbeeld door middel van kleurgebruik.

• Te r r e i n  openbaar karakter

1.11 . :111172s. te .x vraagt zich a f  wat de wensen van u i t  ABC zijn aan het 'openbaar" gebied. De r
werken op het terrein werken zullen in pauze behoefte hebben om even naar buiten t
daar dient over nagedacht te worden. Nu lopen  de voet engers vlak naast de rijbaan
vrachtverkeer, wat oncomfortabel en niet ve i l ig  is
men of  dat er eisen vanuit de gemeente komen
gangspunten kan gebruiken, waarna ABC West lan
een totaalpakket ontvangen.

• K l imaatadapta t ie

Vanuit de gemeente k o m t

I  shelf.

/eJA5.11121-J

vraagt of  ABC met een voor
zal delen wat ABC Westlan

een voorstel kan maken. Het liefs

gende verzoek  om rekening te houden met: hitte si
2 . 1schaduw, kleur, verharding g e e f t  aan da t  verharding e c i n  woonwijken makkeli

bij bedrijventerreinen door •e  i jnmazigheid  van woonwijken , e e f t  als tip mee
de website WUR, website van Wageningen: staan allerlei tips op voor de klimaat adat
Gebruik dat eventueel in combinatie met de  mil ieu categorie, geeft) vgl' l aan .  Het nu

• • • •



N O T U L E N

G E M E E N T E W E S T L A N O

P R O J E C T T E
D I N G  A B C  C

Een voorbeeld zou kunnen zijn om waterberging op de daken te maken, geeft  P.... "ifin
geeft aan dat •articuleer eigendom ervoor zorgt  dat je bij verkoo d e z e  verplichting r
doorleg• en e e l t  aan dat publiek wel  mogeli jk Is. n d e r z o e k t  de r
den g e e f t  aan dat er in dit geval geen openbaar terre n (e gendom bli j f t  bij AB
bestemmingsplanmatig deze afspraken verankerd en op gehandhaafd kunnen worder

• E c o l o g i e

Het is vanuit de gemeente en de provincie de  wens om een "ecologische hoofdstruct
Wennetjessloot door te trekken. Deze ecologische hoofstructuur is bij het bestaand )
kerd. Ook ';';,:'1,r; gee f t  aan dat langs de wennet jesloot  vooral aan de vissen e d a c h toz(
wat op een .epaalde inrichting (natuurvriendeli jke oevers) neer komt. 1,‘;`= g ;  eeft aa
een discussie is geweest met het Hoogheemraadschap, aangezien dit bedrijventerrei
lig is voor "beesten". Het is privaat terrein, ju is t  omdat we het goed dan schoon kunr
Vanwege het confl ict tussen de natuur en de  vereiste hygiëne bij de beoogde bedrijf:
hier een goede oplossing voor bedacht te worden. Hoe dient ecologische zone ingeri
den, z o d a t  de gemeente  haar ecologische doelen behaald en ook het bedrijventerre
tee kan uitoefenen. ladit fl21.0elim geef t  aan dat misschien "eilandjes" van vriendelijke milieu•
oplossing zou kunnen zijn. Het moet een goede verbinding zijn en naar voor het We5
ook naar Den Haag te onderbouwen zijn. Vanu i t  kwaliteit en hygiëne gaat de voorkei
uit naar een rechte beschoeiing, zodat de d ieren niet het terrein op kunnen. ABC We
met een voorstel komen, K&C zal hierover meedenken. Di t  dient meegenomen te wor
randvoorwaarden naar het college. Hierover zal  ook overleg met HHD (Hoogheemraa
land plaats moeten vinden. Zij zullen t i jdig aan moeten schuiven in dit overeg.

k  2 . t

• B o u w h o o g t e

geeft aan da t  vanuit ABC, maar gesteund door het forum gezamenlijke bedrijvi
een wens naar een hogere bebouwing ui tgaat .  Daarin is aangegeven dat ze graag na
mum van 25 meter bouwhoogte zouden gaan.  Zo krijgen ze geen problemen naar de
Bol.com zal hier n iet  landen, maar de hoogte is wel nodig door automatisering en hoi
plaatsen van pallets, parkeernormen op de daken,  etc.

De gemeente vindt dit erg hoog en in cont i s  - .  t  bestaande ABC. Deze hoogte
14Pr IS1112  x t •10 meter hoger dan de huidige bebouwing. •,..., 3 o n d e r z o e k t  de mogelijkheid om I

afspreken in  het bestemmingsplan dat de bedr i jven indien zij dit wensen, zi d i t  dienEI
nen en onderbouWen waarom het nodig is voo r  de bedrijfsvoering. I:":';'"91"" gee f t  aar
eventueel kan meenemen in het bestemmingsplan als een binnenplanse afwijkingsmo
Deze afwijkingsbevoegdheid bli j f t  wel in s tand  na de nieuwe omgevingswet, de wijzig
heid komt in de nieuwe omgevingswet te verval len.  K&C zal een aantal profielen teke
laten zien hoe je met  hoogte omgaat en wat  d i t  met de bezonning doet.

• B e r e i k b a a r h e i d

I I I  ?Kt  N A geeft aan da t  één vrachtwagen verbinding en niet twee met het bestaande bed
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sportvelden zijde om vracht en personen verkeer  te scheiden in verband met de veilig
wil ook graag voetpaden in het plan integreren.

• Toeganke l i j khe id

~ 1 1 5 4 2 a - 5 e / t a geeft aan: het terrein kan afgesloten worden. Iedereen kan er  viel op, maar je
melden. In de avond na 22 uur of  in de ochtend voor 5 uur hebben de eigenaren een
op het terrein te komen. Deze constructie za l  ook voor het uitbreidingsgebied de Strij

• Parkeerp laatsen

firke/1151Z s t  . 2 f » geeft aan dat het "gratis parkeerbeleid'  van ABC ervoor zorgt dat veel chauffei
hier komen parkeren. Dit zal ervoor zorgen dat  op den duur het terrein vol is.

• W a t e r

A S 3 1 1 1 2 2  D.2 e Nal geeft ook aan dat we hier te maken hebben met een uitdagende watersituatie.
loopt een hoofdwatergang. De Wennetjessloot maakt onderdeel uit van een ecolo•isc
structuur. Overleg niet het Hoogheemraadschap zullen we goed moeten timen
zem- en polderwater situatie uit, en benoemt de sifon die in de hoofwatergang gesitu

•
<el 5.1 lid 2 sub e Woo

Migrantenhuisvesting

geeft aan dat ABC voornemens is d e  ontsluit ing van arbeidsmigranten v met dE
bestaand terrein te laten lopen, en fiets en  voe t  via Arckelweg.

ABC geeft de voorkeur aan een logiesfunct ie i . p . v.  een woonfunctie. 1,ro h e e f t
vanuit de gemeente wenselijk is om aan te  s lu i ten bij de woonfunctie zoals bij Elsenb
Honderdland heb je wel logies functie. Daarom vraagt Arlkdi1112. 5 ~  o f  K&C wil onderzoek
afstandsmaten zijn van de beide functies e n  wat vanuit ABC wenselijk is. Met hotel/Ic
mag je dichter op de bedrijfsgebouwen bouwen,  bi j  een woonfunctie wordt dit lastig. I
met de manage en sportvelden ook aan dat de geldende milieucirkels en
gerespecteerd dienen te worden e e f t  aan dat de manege en sportvelden meegi
den voor de functiekeuze en mll ieuzonering. ABC zal met een wens komen, nadat K&
advies gegeven heeft. Of  deze functie vervolgens l i jdeli jk Is of niet, is een bestuursre
keuze. Er ontstaat een spraakverwarring ove r  t i jdeli jk. Er wordt hier bedoeld tijdelijke
niet te verwarren met ti jdelijke bestemming (beperkte houdbaarheid van de bestemm
functie (bv 10 jaar).

> R u i m t e l i j k e  procedure

Doel is te komen tot een visie die we in een  bestemmingsplan kunnen gieten.
uit dat het zou het moeten lukken om met een  voorontwerp bestemmingsplan te werke

k l .  2  [tb
« i x

de gemeente Westland is een voorontwerp bestemmingsplan dan ook standaard Wro
k i d  5 1 U

aan dat er alleen middels een bestuurlijke bes lu i t  afgeweken kan worden van het vooi
á l r , /door te mogen gaan naar direct een ontwerp bestemmingsplan t i )  gee f t  aan dat m

regel met name de plangrootte en de locat ie  van arbeidsmigrantenhuisvestine (vanwe
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2021 het voor ontwerp in te willen dienen, n g e e f t  dat we op 1 mei  2021 al  eer
en ontwerp gereed zouden moeten hebben 1 1 1  gee f t  aan dat de randvoorwaarden
het college goedgekeurd dienen te worden d i t  dient meegenomen te worden in de p

• O n d e r z o e k e n

I r G • 1 1 1 1 1 1 . k . I » heeft de l i jst met de gewenste onderzoeken aan ABC doorgemaild. ABC draag
dat K&C deze meeneemt en inwerking zet .

- M o b i l i t e i t

k k i e   Verkeersonderzoek;  20.~115,1 g e e f t  aan dat over  half april 2021 de resultaten van het
derzoek van Sweco als concept rapport verwacht worden. Medio mei '21, na beoord(
vincie, wordt verwacht het rapport def in i t ie f  te kunnen maken. De uitkomst l i jkt nu pi
breiding genereert zoals het nu beoordeeld kan worden ca 10% meer vrachtverkeer.
stige woningbouw In de omgeving zal met name voor een grote toename van woon- \
verantwoordelijk zijn. Van belang Is dat we  de provincie ti jdig meenemen

HOV verkenning: Er  moet een es- s  •  p u n t  komen bij de Nieuweweg :1J-;11:'2" j  eert a
staande bushalte al  erg f i jn is.  r a  f  12geeft aan dat nu veel gekeken wordt naar het
BRT systeem (soort tram, aparte bus strook).  Naar verwachting zal  dit gebeuren ron
het l igt in de nabijheid, maar is niet voor he t  bedrijventerrein noodzakelijk, wel wens
geeft aan dat hot wel benoemd moet worden.

Metropolitaans fietspad: Langs de Poeldi jkseweg staat rond 2025een metropolitaan I
pad van 4,5 meter breed gepland, di t  f ietspad wordt voorzien van zonnepanelen.. Er
tie zi jn/ komen tussen de fietspaden van d e  Poeldijkseweg en de Nieuweweg. Dit fis
door ABC Westland l open  of  ernaast. Uitgangspunt nu is dat de bestaande fietspad(
termijn niet aangepast worden rondom het  bedrijventerrein. Ook de bestaande Fietsv
door het plangebied kan niet komen te verval len, maar kan eventueel wel verlegd wc

Rti d51112  %L1

> P lann ing

geeft aan dat het eerste bestuurl i jke beslui t  een li jst van randvoorwaarden zal
randvoorwaarden bestaan uit  de beleidsmatige kaders, maar zullen indien gewenst a
worden. De omgevingsvisie l igt er en dient  meegenomen te worden. Deze randvoorw
nen door het college vastgesteld te worden voordat deze gehanteerd kunnen worden
len van een stedenbouwkundig schetsontwerp. 01-01-22 gaat de omgevingswet in WE
wordt als aandachtspunt meegenomen.

Aandachtspunt is de rioleringscapaciteit: Vanu i t  de gemeente komen er signalen dat
het hoofdgemaal Nieuweweg/ de Poel aan d e  maximale capaciteit zit. Dit dient later
als aandachtspunt behandeld en ui tgewerkt te worden

Aan ABC zal per kwartaal een factuur van d e  kosten verzonden worden. De eerste fa
kwartaal 4 van 2020 en is verzonden.
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Acties Persoon Datum
Opstellen notulen planteam b " " " 2 • -k•6- doorlope
Opstellen planning ' ' ' ' ' ' ' 1 " a " - " 7 " 12-04-21
Opstellen randvoorwaarden / V l e t  Ll Id Z....b • Wc, April 20'2"

klimaatadaptatie A " " " " " '  ' 12-04-21
Waterberging op eigen kavel verplichting ' ' ' ' '1 ' " ' ' °"" 12-04-21
Milieuzoneringen " " ' " " ' " " - 12-04-21
Welstandnota (deelgebied 19) 12-04-21
Klimaatadaptatie (https://www.wur.nl/nl/Onderzoek-Resulta- i A " - 5 - , k 3 o . h . . . . 12-04-21
len/Onderzoeksinstiluten/Environmental-Research/Program-
mas/Groene-kIlmaatoplossInoen/Natuurlijke-oplossinoen-voor-
dimaatadaptatie.htm)
Watergangen in kaárt brengen ' ' - " I " " " " " 12-04-20
Uitgangspunten openbaar gebied "---:=`"k"-'''' 12-04-20
Schetsprofielen bouwhoogte ' r  61""(— 12-04-20
Aanleveren planologische onderbouwing bestemming logies
ipv wonen voor arbeidsmigranten

4-1-"3""'''" 12-04-20

Onderzoek of  bestemming logies past bi j  arbeidsmigranten-
huisvesting

,,,-/3!,‘,2,-,..,,k,12-04-20

Verkeersonderzoek Sweco A-5--"3"2".'" 12-04-20
Opstarten onderzoeken RO / 4 - 3 . 4 5 , 1 d a s . i .  h t

Mailen van verkavelingstudies ''-'"""'"'1/4' 12-04-20
Update grondverwervingen '-`mei'""-"'" 12-04-20
Waterberging/HHD ' ' ' ' ' ' ' " " " ' " ' " 12-04-20

G E M E E N T E W E S T L A N D

P R O J E C T T E ,
DING A B C  D

Besluiten;
- E r  wordt 2 wekelijks overleg gepleegd b i j  ABC, te beginnen op 12 april 2021.

zal gebruikt worden om de aangereikte kaders en de eventuele knelpunten te
K&C: stelt een planning op rekening houdend met een voorontwerp bestemmi
Voornemen is om dit plan voor 1-1-2022 ter inzage te leggen en gebruik te m
bestemmingsplanwijziging
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van de vergadering van PROJECTTEAMS UITBREIDING ABC DE STRIJP EXTERN
op 3 mei 2021, om 09.00 uur,  locat ie  A B C  west land  200.
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Gemeente Westland
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1. O P E N I N G  VAN DE VERGADERING

De voorzitter opent de vergadering om 09 .00  uur.
Periodiek overleg wordt verplaatst naar andere week, maar blijft op maandag, maar c
middag, te starten vanaf 17 mei 2021 om 13:00.

Mededelingen:
A-311 51512 t h  el ,11 geeft aan dat naast

van het Ingenieuwsbureau gemeente Westland.
Het projectteam wordt aangevuld m e t  LOOS
`groen, water,  ecologie en kl imaatadaptat ie.  h e e f t  c J a  sY-« v a n  he
raadschap geïnformeerd over de s ta r t  van dit  project. Door ABC zal er een ov

Rtte15.1 t1 hierbij aan zal

1121/1 /001

A D S  111112s.t.

en
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De vergadering v a n  12 apri l  2021 i s  n iet  doorgegaan vanwege onvoorziene afwezig
blikel 5.1 lid 2 sub e V/oo van K&C. Er is wel ter plekke ko r t  gesproken over;

de stand van de eigendom verwervingen, waarover een update gewenst is.
Noodzaak van het aanschuiven van  HHD

Notulen vor ige vergader ing
De notulen van de vergadering van 1 ap r i l  2021 zullen aangepast worden waar nodig
lieve versie wordt als bij lage met dit vers lag meegezonden.

Planning:
Na het vorige overleg is door de gemeente aangegeven dat er gezien het voornemer
RO procedure op te starten een aanvang genomen dient te worden met diverse ondE
Hiervoor zal een planning opgesteld worden door K&C.

De gemeente,A-1-"Juz,a.w- toe ts t  op vorm van  de onderzoeken. de inhoud wordt wat bE
onderzoeken getoetst door de Omgevingsdienst Haaglanden (OHD). Overige onderz,
binnen de gemeente getoetst.

De eerste drie onderzoeken dienen op kor te  termijn opgestart te worden om qua ber
aan dit voornemen te kunnen voldoen.

Wateropgave
Dit overleg niet HHD wordt ingepland

Stikstof
Dit onderzoek wordt deze week in gang gezet .

Flora- & fauna
Het onderzoek is in gang gezet en vindt nu  plaats

Bodemonderzoeken:
ABC geeft aan dat in 1995 di t  glastuinbouwgebied is ontw'
heden op dit  gebied aangetroffen te zi jn.  A B C  Westland & 2 1 . ! . 12 a l .

In die tijd li jken ge(
even aan dat  doord.

agrarisch naar full-electric gaat. Bij het  bestaande ABC terre n zi jn destijds vervuilin
fen aan de rand van het Wenpad. Dit  werd veroorzaak door een vroegere vuilstorIpla
Dit l i jkt voor deze locatie niet te gelden. Onderzoeken worden door  ABC gedeeld zoc
rond zijn. Gemeente vraagt meegenomen t e  worden in de planning wanneer de onder
wacht kunnen worden. Dit  in verband met  he t  tijdig kunnen anticiperen niet de benod
capaciteit.

Externe veiligheid
Dit wordt onderzocht, maar hier worden d o o r  ABC geen grote problemen verwacht.
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Archeologie
Er Is een bureau onderzoek in gang gezet.

W E S T L A N D

P R O J E C T T E
DING A B C  C

Luchtkwaliteit:
Dit onderzoek Is mede afhankeli jk van he t  verkeersonderzoeksresultaten.

Verkeer
verwacht deze week het concept rappor t  van Sweco. Dit  rapport zal een in h(

periodiek overleg en met genieentelijke col lega's   MIAMMUll~ e n  mi,miluk.w.
worden.

Ladder Duurzame Verstedeli jking
Gemeente geeft aan dat het verstandig is  d i t  wel mee te nemen ook omdat de raad n
provincie hier naar vraagt. Indien de basis e r  al is, kan dit eenvoudig meegenomen t

Mer:
K&C pakt dit  op. Di t  dient door het col lege besloten te worden

Watersleutel
ABC heeft 4-5 weken geleden opdracht gegeven aan Waal Partners voor het opstelle
adviesrapport met de watersleutel. Zodra deze (naar verwachting deze week) is ontv
deze met de gemeente gedeeld. Gemeente geeft  aan dat zij graag betrokken wordt.p
aan dat het overleg met HHD gepland wordt ,  zodra de resultaten binnen zijn.

Planschade risico analyse
ABC geeft aan dat in de Anterieure overeenkomst alle risico's bi j  ABC komen te l iggi
zich af  waarom deze analyse gemaakt moet  worden (voor intern o f  extern gebruik?).
geeft aan dat dit voor ABC Westland in tern verstandig is om te doen, om inzicht te vi
de gevolgen van de RO procedure ten aanzien van bijvoorbeeld de arbeldsmigranten
woningen en de manage. Het zou een indicat ie  kunnen geven van de te verwachten t
mogelijke financiële gevolgen.

ABC neemt het voortouw in de communicatie naar de omgeving. De gemeente geeft k.
betrokken te wil len worden.

Omgeving: status ontwikkelingen

Verburch
ABC geeft aan dat er gesprekken lopen m e t  Sportpark Verburch. Sportpark Verburch
breiden en heeft hiervoor een ruimte behoefte.  Verburch geeft aan ABC aan dat de v
nu binnen de gemeente l igt. Aan de uitbreidingsbehoefte kan mogelijk door ABC wou
door een strook te reserveren voor de ui tbreid ing van de aangrenzende velden. De rt.
is ontstaan door de wens om 2 trainingsvelden te upgraden naar wedstrijdformaat. Er
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compenseren betekent). Verburch heef t  aangegeven dat wanneer zij de boezi
kunnen dempen, zi j  niet veel meer ruimte nodig hebben.

2) Verburch  respecteert het bestaand water  en zoekt ruimte bulten haar grens, t

id ‘k Waf geeft aan dat  er binnen de gemeente geen f inanciële reserveringen voor de uil
sportvelden beschikbaar zijn. De gewenste uitbreiding dient getoetst te worden op ni
zaak, waarbij ook gekeken wordt naar de toekomstige woninguitbreidingen in de toeti
omgeving van de vereniging. Dit onderzoek is door de gemeente uitgezet, t i x  z a l

s_t •

hier de laatste stand van zaken is.

Manege:
De manege heeft in het verleden ook aangegeven aan ABC te wil len uitbreiden. Dez<
lijkt (nog) niet haalbaar voor de manege. O p  het perceel staat ook nog een burgerwo
lijk in handen van nog een partij. De gesprekken met ABC hebben niet tot een overe
leid. Er  dient voor de manege wel rekening gehouden te worden met een stankcirkel
gemeten vanuit het hart van de oorzaak; d e  mestopslag en de stallen). K&C neemt d
derzoek en ontwerp mee.

Fietspad:
Het bestaande fietspad tussen het bestaande ABC en de uitbreiding kruisen tweema
verkeerroute. K&C geeft aan eventueel te denken aan ongelijkvloerse kruisingen om
te waarborgen g e e f t  aan dat dit met  de col lega's van verkeer en mobiliteit afg
te worden om na te gaan of eventuele f ie ts  tunnels wel wenseli jk zijn. Er is ook al eei
over het verleggen van het  fietspad naar de  rand met de sportvelden van Verburch.
ook als een barr ière gebruikt kunnen worden tussen sport, milieuzoneringen groen el
schetsen van mogelijkheden zijn gewenst. A11,15.12 tb • Vr>:11  v u l t  aan met het verzoek om een int
pak en het uitwerken van verschillende var ianten.

Water:
Dit gebied heeft van zowel boezem- en polderwater.  ABC geeft aan dat zij een gespr
tiëren met het HHD .  Het gebied bestaat nu uit een combinatie van ba
derwater. Indien je van polderwater boezemwater maakt, st i jgt het waterpeil en daar
ningen rondom last  van krijgen. Dit dient onderzocht  te worden. In  dit overleg kan de
besproken worden om hier één watergebied (boezem of  polder) van te maken. Deze
voorgelegd worden aan het HHD door ABC ';̀ :[:.3.2;• h e e f t  v a n  HHD
deerd op dit plan. De gemeente geeft h ierb i j  graag aanwezig te willen zijn in de perst
U } 1 1 1 1 2  ad e ti'at.

Arbeidsmigranten
vraagt zich a f  of er mogelijk al door ABC onderzocht is of  de locatie manege b

worden bij de arbeidsmigrantenlocatie. A B C  geef t  aan di t  neer te willen leggen bij de
arbeidsmigrantenhuisvesting gaat real iseren. Huisvesting arbeidsmigranten zou even
plaatst kunnen worden naar de plek waar de manege nu staat. Gemeente geeft viel a;
mane e  dan wel l icht  een nieuwe plek moet kr i jgen, wat het traject zou vertragen/lasti
ken e e f t  aan dat de gemeente h ier  geen rol in speelt en dat  dit een private



N O T U L E N

GEMEENTE WESTLAND

P R O J E C T T E
DING A B C  C

Prioriteit dient gelegd te worden bij het onderzoek naar aantal bedden. Zodra je 400
realiseren, wordt het beter te beheren, w a t  voor de omgeving ook fi jn is.  De volgord
zoek van arbeidsmigranten:

1. S tank -  en geurcirkel;
2. Hoevee l  ruimte en bedden kunnen gerealiseerd worden;
3. H o e  past dit (het beste) in het gebied.
4. Parkeren en ontsluiting

Welke functie moet er gegeven worden a a n  arbeidsmigranten? Er zijn verschillende
den zoals hotel of logies of wonen? De voorkeur  vanuit ABC li jkt ui t  te gaan naar loc.
nader afgestemd te worden met  A991, el**/*•*,* A i d 5 1 1 . 1 1 * .*V. a k t  dit o
aan.

Parkeernormering & ontsluiting
Hier moet goed op gelet worden, i .v.m. d e  50 meter regel die milieucategorie met zic
Bijva in het verlengde van de sportvelden. K&C gaat ook na of de verlichting van de
nog voorwaarden met zich mee brengt. D e  ontsluit ing zou kunnen bestaan twee soor
gen, waarbij  de scheiding l igt tussen het vrachtverkeer vanuit het bestaande ABC te
tweede vanuit de Arckelweg voor de arbeidsmigranten.

Groenstructuur, waterstructuur en wegenstructuur
De gemeente geeft aan dat er integraal n a a r  het plan gekeken zal moeten worden. It
overleg wenst de gemeente dan ook een workshopachtige sfeer te kunnen bereiken
schillende integrale schetsen besproken kunnen worden. Een gesprek met Hoogheer
zal een belangrijk input hiervoor leveren, evenals  verkeer. Daarna zal de integrale v
denbouwkundige opgesteld worden.

Anterieure overeenkomst
Gemeente geeft aan dat er na het opstel len van de randvoorwaarden een jurist zal a
(mogelijk J1/4-.• z e l f d e  jurist die betrokken i s  geweest bij het opstellen van het DVOJ

14 2 a tVJx

Eigendommen status verwervingen
Artikel 5.1 lid 1 sub c Woo

Artikel 5.1 lid 1 sub c Woo

Het gaat dan om de percelen:
6 8 8 9  A - 3 * I S A L I Z s . * * * V c *  1 9 . 5 3 0 m 2

5971 1 7 . 6 6 0 m 2
5 8 0 0  I L - . ‘ 1 1 . 1 1 ~ - 5 * * * *  1 6 . 3 5 5 m 2

5804 9 . 8 7 0 m 2
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Acties Persoon Datum
Opstellen notulen planteam f  .«.-,,,...,,,b,,,,,, doorlope
Opstellen planning A g t - , 1 5 1 I : I n . : S I V » 12-04-21
Opstellen randvoorwaarden ~ 5 1 1 2  skt • W sa April 202

12-04-21klimaatadaptatie 2 r i g 3  I k  1p.t  • f f n

Milieuzoneringen f i l , J 5 1  Id 1 m L " ' ' 12-04-21
Welstandnota (deelgebied 19) .4- ig Stle I n t  •17-3 12-04-21
Klimaatadaptatie (https://www.wur.nl ini/Onderzoek-Re- " . "  k  " " " W " 12-04-21
sultaten/Onderzoeksinstituten/Environmental-Re-
earch/Prouramma s/Groene-klimaatoplossingen/Natuur-

iike-oplossIngen-voor-klimaaladaptatie.htm)
WWatergangen in kaart brengen N-35151112n h e t.,-, 12-04-20
Schetsprofielen bouwhoogte k l , d 5 1 k i r t L s  N . 12-04-20
Aanleveren planologische onderbouwing bestemming lo- "4111k'zt'"' 12-04-20
pies ipv wonen voor arbeidsmigranten

1

Planning:
J2 vraagt K&C een planning te maken.
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Besluiten;
• D e  bestaande reeks zal aangepast worden naar een cyclus vanaf 17 mei 202

dag van 13:00 tot 14:30, naar wens digi taal  o f  fysiek op ABC 200'te Poeldijk.
zal gebruikt worden om de aangereik te kaders en de eventuele knelpunten te
KC: stelt een planning op rekening houdend met een voorontwerp bestemmin,

• Vo o r n e m e n  is om dit plan voor 1-1-2022 ter inzage te leggen en gebruik te m
bestemmingsplanwijziging
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Onderzoeken Waalpartners inzake waterstudiedoorstu-
-en naar gemeente

1 4 . " " " " " ' ' ' 03-05-21

Reeks afspraken veranderen ~ 3 3 1  k l a L b e Y b a 03-05-2(
Inplannen overleg HHD ~ M i d i  ab  • W. ] 03-05-2'
Afstemming gemeente arbeidsmigrantenhuisvesting . 4 3 4 ! l i d i . b • K  a 03-05-2'
Onderzoek of  bestemming logies past bi j  arbeidsmigran-
tenhuisvesting

"4"u"-"•"" 03-05-2(

Uitgangspunten openbaar gebied ...-.45.k2.1,0‘.., 03-05-2(
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